
TD-Implication-Propositions EC1 : Chapitre – 7 – Chômage.   

Rappel sur les attendus de l’épreuve (EC1 = Première partie de l’Epreuve Composée) :  

Épreuve composée :  

Partie 1 – Mobilisation des connaissances : il est demandé au candidat de répondre à la question en faisant appel à ses 

connaissances acquises dans le cadre du programme. Cette première partie de l’épreuve, sans document d’appui, est 

composée d’une question notée sur 4 points.  
Source : Bulletin officiel 2020 concernant les épreuves terminales de spécialité.  

 

Consigne : Piochez librement parmi ces exemples d’EC1 portant sur les notions du chapitre 7, Une EC1 complète = 

Une Implication ! 
 

Expliquez… Présentez ou montrez que… A l’aide d’un exemple… 

Expliquez que les inadéquations 

spatiales entre l’offre et la demande 

de travail sont sources de chômage 

structurel.      

Montrez que les règles de la 

protection de l’emploi peuvent avoir 

un effet positif sur le chômage 

conjoncturel.  

A l’aide d’un exemple, distinguez le 

chômage et le sous-emploi.   

Expliquez que les asymétries 

d’information peuvent être source 

de chômage structurel.      

Montrez que les règles de la 

protection de l’emploi peuvent avoir 

un effet négatif sur le chômage 

structurel. 

A l’aide d’un exemple, montrez que les 

problèmes d’appariement peuvent être 

source de chômage structurel.   

Expliquez l’effet de l’instauration 

d’un salaire minimum sur le marché 

du travail.   

Montrez qu’une politique de soutien à 

la demande globale peut permettre de 

lutter contre le chômage.  

A l’aide d’un exemple, montrez que les 

politiques de flexibilisation peuvent 

permettre de lutter contre les rigidités 

du marché du travail.  
 


